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Проектът REBUILT скоро приключва и ние сме със смесени емоции! Въпреки че сме натъжени от
края му, ние също сме изпълнени с радост, докато разсъждаваме върху успеха на последната ни
конференция, на която демонстрирахме постиженията и резултатите от проекта. Денят беше
наистина забележителен, пълен с прозрения, вдъхновение и споделена отдаденост за
изграждането на устойчиво бъдеще. Той служи като платформа за сътрудничество,
обединявайки страстни личности, отдадени на каузата. От дискусии относно неотложността на
справянето с климатичната криза до дълбоки гмуркания в оценките на риска и разкази от първа
ръка от фирми, които са възприели зелени практики, всяка сесия ни приближаваше към
положителната промяна. Въвеждането на REBUILT Online Campus отбеляза важен крайъгълен
камък в подобряването на достъпността на образованието. Презентациите относно най-добрите
практики, преходите с ниски въглеродни емисии и практическите препоръки подчертаха нашата
колективна решимост да осъществим промени, които могат да бъдат предприети. С
наближаването на края на конференцията ние отделихме малко време, за да помислим върху
богатството от придобити знания и изградените взаимоотношения, проправяйки пътя за
продължаване на пътуването към издръжливи и устойчиви утре.
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Ние сме развълнувани да споделим най-
новите разработки от последната ни среща
в Атина, Гърция, която се проведе на 7
февруари 2024 г., където проектът REBUILT
по Еразъм+ достигна заключителните си
етапи. Заедно обсъдихме оставащите
стъпки и очертахме нашия списък със
задачи, докато наближаваме
приключването на проекта. С
ентусиазирано участие и дух на
сътрудничество ние сме готови да
завършим успешно проекта, постигайки
целите си и проправяйки пътя за бъдещи
начинания. Очаквайте още актуализации,
докато се впускаме в това вълнуващо
пътуване към приключването на проекта!

FINAL PROJECT MANAGEMENT  
MEETING IN ATHENS, GREECE

 
Курсът REBUILT ще остане наличен в
платформата MOOC!
Докато наближаваме края на нашия проект, Ви
каним да продължите да бъдете част от
историята на REBUILT. Имаме удоволствието
да съобщим, че курсът „REBUILT:
Reengineering Business Under Climate
Changes“ остава достъпен на платформата
MOOC. Това означава, че предприемачи,
студенти и всеки, който се интересува от
устойчиви бизнес практики, все още може да
се запише в този иновативен курс, за да
получи ценна информация и умения за
справяне с бизнес предизвикателствата в
променящия се климат. Чувствайте се
свободни да се запишете сега на
https://learning.rebuilt-project.eu/.


